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1. Vzhledem k parametru a řešte následuj́ıćı soustavy rovnic:

(
a 1 1
1 a 1

)
,


a 1 1 1 1
1 a 1 1 1
1 1 a 1 1
1 1 1 a 1


2. Bud’

A =

(
1 2 3
−1 0 2

)
, B =

(
−1 5 −2
2 2 −1

)
, C =

(
2 1
3 −1

)
.

Spoč́ıtejte (kdykoliv má výraz smysl):

(A+ 4B) + C, (A+B)T · 2C, (B · C) · AT , (B · 3AT ) + C, C · (BT − (πA)T ).

3. Dokažte (AB)T = BTAT .

4. Najděte dvě čtvercové matice A, B stejného typu, které spolu nekomutuj́ı, tj. AB 6= BA.
(Stač́ı vźıt nějaké 2× 2 matice jen s nulami a jedničkami.)

5. Čemu odpov́ıdaj́ı prvky matice

(
1 1
1 0

)n

?

6. Najděte všechny matice A ∈ R2×2 takové, že:

(a) A2 = 0.

(b) A2 = I2.
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